Superintendencia de Comp Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

28/MAY/2013 08:55:04 Usu: atomeso



Remitente:

No. Trámite: 38563 - 0

NORBERTO PEÑAFIEL

Expediente:

Razón social:

RUC:

MAGRUPRED S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado ce su tramite por INTERNET Digitando No. de trámite, año y venficador =

Señor José Gabriel Choez Ponce Ciudad.

Estimado Señor:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañia MAGRUPRED S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo GERENTE GENERAL de la misma por un periodo de 5 años, con las atribuciones constantes en el estatuto social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual o conjunta con el PRESIDENTE.

El estatuto social de la compañía consta de la escritura pública otorgada ante la abogada **WENDY MARIA VERA RIOS**, notaria Suplente del Doctor Piero Aycart Vincenzine, Notario Trigésimo del cantón de Guayaquil, el 4 de julio del 2012, la misma que ha sido inscripta en el registro Mercantil del Cantón de Guayaquil el 1 de Agosto del 2012.

Atentamente,

Norberto Felipe Peñafiel Lozada

felipe leur fiel L

Secretario AD-HOC de la junta

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la compañía MAGRUPRED S.A., para el cual he sido elegido. Guayaquil, 04 de abril del 2013.

José Gabriel Choez Ponce GERENTE GENERAL

José Gabriel Choez Ponce Nacionalidad: ecuatoriano

Cedula de Identidad: 0926732082

■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:21.880 FECHA DE REPERTORIO:14/may/2013 HORA DE REPERTORIO:11:21

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha catorce de Mayo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía MAGRUPRED S.A., a favor de JOSE GABRIEL CHOEZ PONCE, de fojas 60.605 a 60.607, Registro Mercantil número 9.195.

ORDEN: 21880

PARTIMINATE PROPERTY OF THE PARTY.

EMATERAL MEDICAL MATERIAL

ANTENIAL PROPERTY OF THE PROPE

MINIME THE PROPERTY.

Guayaquil, 15 de mayo de 2013

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E) DOCUMENTACION Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

03 JUN 2013 RECIBIDO

Hora: JSHN Firma: